



1020/15.04.2020

PROCES VERBAL

Încheiat azi 15.04.2020, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Miceștii de Câmpie, din data de 15.04.2020.

Ședința a fost convocată de către primarul Comunei, domnul Ioan Becan prin convocatorul înregistrat sub nr. 949/10./04.2020, conform prevederilor art. 133 alin. 2 și 134 din Ordonanță de Urgență nr. 57/2019 din 3 iulie 2019 - privind Codul administrativ.

În urma apelului nominal se constată că sunt prezenți un nr. de 8 consilieri, respectiv Bendeau Dumitru, Bocskai Andrei, Dreptate Florin, Matei Viluț, Oltean Mihai, Pop Maria, Rus Ioan, Rus Nelu-Stănel, fiind un absent(Maier Gheorghe).

Având în vedere pandemia de COVID 19 și recomandările medicale, prezenta ședință se ține pe serii, condiția fiind să nu fie mai mult de 8 persoane, distanțate la 1,5 m – 2 m unul față de celălalt, și purtând obligatoriu măști și mănuși de protecție.

Participă de drept la ședință Dl. primar Becan Ioan și Mihai Bogdan în calitate de secretar general al comunei Miceștii de Câmpie.

În continuare președintele de ședință, Dl. Matei Viluț dă citire ordinii de zi¹:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii execuției bugetare a Primăriei comunei Miceștii de Câmpie pe trimestrul IV anul 2019.**
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii execuției bugetare a Primăriei comunei Miceștii de Câmpie pe anul 2019.**
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție: "MODERNIZARE ȘI DOTARE CĂMIN CULTURAL din localitatea Fântânița, comuna Miceștii de Câmpie, județul Bistrița-Năsăud".**
- 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii închirierii loturilor școlare proprietatea Comunei Miceștii de Câmpie, județul Bistrița-Năsăud.**
- 5. Diverse.**

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate această ordine de zi (voturi consilieri prezenți), întâi de 5 consilieri (tura 1) și apoi de 3 consilieri (tura 2 – deoarece președintele își exprimase votul în tura 1).

1. În continuare domnul președinte de ședință Dl. Consilier Matei Viluț dă citire proiectelor de hotărâre, rând pe rând și sunt supuse la vot fiind aprobate astfel (centralizator pe ambele ture):

¹ NOTĂ. Având în vedere Pandemia de COVID 19 ordinea de zi a fost prezentată de două ori.



Nr. crt.	Nr. HCL	Denumire HCL	Nr. consilieri care au votat		
			Pentru	împotrivă	s-au abținut
1	21	Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii execuției bugetare a Primăriei comunei Miceștii de Câmpie pe trimestrul IV anul 2019.	8	0	0
	Observații	Dl. consilier Bendeau Dumitru a cerut ca dl. Attila Lakatos să prezinte detaliat anexa contabilă.			
2	22	Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii execuției bugetare a Primăriei comunei Miceștii de Câmpie pe anul 2019.	8	0	0
	Observații	Dl. consilier Bendeau Dumitru a cerut ca dl. Attila Lakatos să prezinte detaliat anexa contabilă. De asemenea s-a cerut să se arate situația reparării drumurilor comunale. Dl. Primar prezintă detaliat situația drumurilor comunale inclusiv situație contract cu FAR FOUNDATION. Pun întrebări și li se răspunde și domnii consilieri Bocskai Andrei, Dreptate Florin, Matei Viluț.			
3	23	Proiect de hotărâre	8	0	0



		privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție: "Modernizare și Dotare Cămin Cultural din localitatea Fântânița, comuna Miceștii de Câmpie, județul Bistrița-Năsăud".			
	Observații	Domnii consilieri Bocskai Andrei, Dreptate Florin pun întrebări cu privire la proiect. Li se răspunde de către dl. primar punctual.			
4	24	Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii închirierii loturilor școlare proprietatea Comunei Miceștii de Câmpie, județul Bistrița-Năsăud.	8	0	0
5	Diverse	<p>I. Se aprobă propunerea Dlui. Primar, ca având în vedere pandemia de Covid 19 să se prelungească pe un an actele adiționale și contractele cu terenurile de toate tipurile.</p> <p>II. Dl. Bendeau Dumitru propune casare autovehicule ARO și DACIA. Se aprobă cu 8 voturi pentru.</p> <p>III. Având în vedere pandemia de COVID 19 consilierii decid cu 8 voturi pentru renunțarea la formalitățile de licitație și prelungire acte de exploatare pășuni/terenuri pe durată scurtă.</p> <p>IV. Se aprobă efectuare demersuri încheiere contract pentru Pop Ioan Fântânița, după verificare suprafețe teren care sunt disponibile.</p>			

Domnul președinte de ședință constată ca nu mai sunt subiecte care necesită să fie discutate în cadrul Consiliului Local al Comunei Miceștii de Câmpie, fapt pentru care declară închise lucrările ședinței Consiliului Local. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință

Consilier Matei Viluț



Secretar general

Mihai Bogdan

